

多重利好助A股成交突破9000亿元

沪指时隔两月重返“3时代”

在多重利好因素的助推下，本周首个交易日A股延续近期反弹，上证综指则在实现“七连阳”的同时重返“3时代”。

市场做多意愿强烈

上证综指上一次失守3000点的时间是今年1月20日，时隔两个月后沪指重返“3时代”，两市成交稳步放大突破9000亿元，显示市场做多意愿强烈。

21日当天，上证综指以2978.45点高开，小幅回落至2973.76点后开始震荡走高，3000点整数位轻松收复。尾盘沪指报收3018.80点，较前一交易日上涨63.65点，涨幅达到2.15%。至此，沪指已连续七个交易日以红盘报收。

深证成指大涨267.55点后，以10394.14点报收，涨幅达到2.64%。

创业板指数收复2200点整数位，报2227.03点，涨幅也达到2.26%。

股指继续走升的同时，沪深两市保持普涨格局，仅60余只交易品种收跌。不计算ST个股和未股改股，两市120余只个股涨停。

券商保险板块领涨，且整体涨幅高达7%。汽配、农业、贸易服务、IT、传媒教育板块涨幅也超过3%。当日仅有石油燃气一个板块逆势收跌，且幅度十



3月21日，一名股民在吉林省长春市一家证券营业部内关注股市行情。新华社发

分微弱。

沪深两市量能继续有效放大，分别成交3808亿元和5228亿元，总量突破9000亿元。

沪深B指继续走升，但表现略弱于

A股。上证B指涨1.63%至373.31点，深证B指涨1.14%至1133.92点。

时隔两个月后沪指重返“3时代”，直接动力来自与“杠杆”密切相关的政策面变化。

证金公司恢复转融资业务

19日晚间，证金公司发布公告称，自3月21日起恢复转融资业务182天等五个期限品种，并下调各期限转融资费率。多家机构表示，目前转融资余额仅是去年最高峰时期的约一成，在这一背景下转融资业务再次全面启动，有助于增加资金供给，活跃股市交易。更为重要的是，证金公司此举向市场释放了积极信号，投资者做多情绪随之提振。

值得注意的是，A股本轮行情呈现鲜明的结构化特征。在供给侧改革持续推进的背景下，大盘股率先启动反弹。上证综指自3月11日起连续红盘报收，七个交易日累计涨幅达到7.63%。此后，一度深幅调整的“中小创”超跌反弹，表现抢眼。自16日起三大主要股指同步走高，截至21日收盘创业板指数短短三个交易日内累计涨幅高达12.6%。

除了股指持续走升外，成交量变化也印证了市场做多意愿的快速回升。3月11日新一轮反弹启动之初，沪深股市成交曾创下约3000亿元的“地量水平”，21日当天两市成交突破9000亿元。

多因素助推A股量价齐升

A股的新一轮量价齐升，被认为受到多个因素的共同助推。

从外部因素看，在欧洲央行意外降息的同时，美联储利率决议符合预期，改善了市场风险偏好。农历春节期间以来人民币汇率贬值压力逐步缓解，也显著增强了投资者的持股意愿。

就A股本身而言，全国两会期间新任证监会主席刘士余积极回应注册制市场热点问题，特别是其关于“中证金退出为时尚早”的表态，令投资者预期得以明确。

资金面的变化同样令人关注。统计显示，至3月21日全市场资金连续三个交易日实现净流入。沪股通资金连续12个交易日净流入，其中3月17日净流入超过20亿元。

进入2016年以来A股一度表现疲弱。1月沪指以22.65%创下史上第二大单月跌幅，2月月线继续收阴。业内人士表示，经过此前9个月的下跌之后，A股估值已处于历史低位。随着引导外部资金入市、深港通即将开通、允许保险资金举牌上市公司等政策利好的逐步兑现，A股有望迎来估值修复。

记者 潘清（据新华社上海3月21日电）



“长安”号国际货运列车首次实现载货回程

3月20日，“长安”号国际货运列车首次载货回程仪式在哈萨克斯坦多斯特克举行。

“长安”号装载着2000吨油脂从哈萨克斯坦多斯特克启程返回西安港，预计5天后抵达西安。这次“长安”号班列首次实现载货返程后，预计今后每年返程载货量将达到10万吨，实现了中国内陆与中亚地区物流贸易的有来有往。 新华社发



阿里巴巴2016财年电商交易额突破3万亿

3月21日14时58分，阿里巴巴集团2016财年零售交易总额(GMV)突破3万亿元人民币。这意味着，本财年阿里巴巴集团有望超越沃尔玛，成为世界最大零售平台。 新华社发

公告类信息：标题(字数在12个字以内)，收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告：标题(字数在12个字以内)，收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

广告热线：66810111、66810505 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

简约而不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 13976599920

东部区域 13976322100

海口发行站

白龙站 65379383 白龙南路段科技活动中心3楼
新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院
秀英站 68621176 汽车西站对面金银小区A栋2单元703房

儋州 18876859611
昌江 18808921554
东方 13907667650
保亭 13876620309

澄迈 13005018185
临高 18608965613
三亚 13976292037
乐东 13807540298

陵水 13647540073
五指山 18689861608
文昌 13307616119
琼海 13976113800

琼中 13907518031
万宁 13976065704
定安 13907501800
屯昌 13907518031

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。



贷款

栏目广告办理电话：13876984883

银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司
专业办理贷款 利息低 可当日放款
国贸路6775888 13907566137

鼎和贷款 66236622

专业办理贷款 利息低 可当日放款

友谊广场七楼 13707565563

典当

栏目广告办理电话：18889912934

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当经营23年，全国连锁分店25家 办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房

地产项目等典当贷款业务 正规专业

快速灵活 高额低息 海口公司：国贸

玉沙路椰城大厦一层 68541188

68541288 13307529219 三亚公

司：三亚解放路第三市场旁

88558868,13518885998

典当

栏目广告办理电话：18889912934

国贸中心写字楼特价租售

首付30万即可拥有304平方高档

写字楼 66662288

口腔诊所寻求合作

黄金地段 18789692365 蔡先生

三亚市营业中大型酒店出售

证件齐全产权清晰，客房400多间。

李18789967668,叶18789966568

土地转让

海口市东海岸沿海房地产开发项

目35亩地转让、招商、证件清晰。

谢绝中介，有意者请联系陈小姐

13098967720

项目整体出售转让

海口主城区黄金地段项目整体出

售手续齐全欢迎来电咨询，中介勿

扰。电话：18876696000

国贸商业中心旺铺招租

1、原W酒吧整体转让或招租约

800平方 2、国美电器楼上五楼整

体招租，室内外约2000平方 3、

万绿园西门附近会所招租，三层楼

约2300平方，适合办公、教育培训等。

价格面议 18889719000

一线海建设用地现整体转让

海南西线龙沐湾370亩，手续齐

全，一期已报建，即可开工建设，电

话13273361611

公告

栏目广告办理电话：13876308551

多重利好助A股成交突破9000亿元

沪指时隔两月重返“3时代”

在多重利好因素的助推下，本周首

个交易日A股延续近期反弹，上证综指则在实现“七连阳”的同时重返“3时代”。

市场做多意愿强烈

上证综指上一次失守3000点的时间是今年1月20日，时隔两个月后沪指重返“3时代”，两市成交稳步放大突破9000亿元，显示市场做多意愿强烈。

21日当天，上证综指以2978.45点高开，小幅回落至2973.76点后开始震

荡走高，3000点整数位轻松收复。尾

盘沪指报收3018.80点，较前一交易日上涨63.65点，涨幅达到2.15%。至此，沪指已连续七个交易日以红盘报收。

深证成指大涨267.55点后，以10394.14点报收，涨幅达到2.64%。

创业板指数收复2200点整数位，报

2227.03点，涨幅也达到2.26%。

股指继续走升的同时，沪深两市保

持普涨格局，仅60余只交易品种收跌。

不计算ST个股和未股改股，两市120余

只个股涨停。

券商保险板块领涨，且整体涨幅高

达7%。汽配、农业、贸易服务、IT、传

媒教育板块涨幅也超过3%。当日仅有

石油燃气一个板块逆势收跌，且幅度十

分微弱。

沪深两市量能继续有效放大，分别

成交3808亿元和5228亿元，总量突

破9000亿元。

沪深B指继续走升，但表现略弱于

A股。上证B指涨1.63%至373.31点，

深证B指涨1.14%至1133.92点。

时隔两个月后沪指重返“3时代”，直

接动力来自与“杠杆”密切相关的政

策面变化。

值得注意的是，A股本轮行情呈现

鲜明的结构化特征。在供给侧改革持

续推进的背景下，大盘股率先启动反